## 守初心 担使命 讲奉献

# 河南理工大学第一附属医院(焦作市二医院) 为您的健康保驾护航

▶近日,河南理工大学第一附属医院(焦作市二医院)将"不忘初心、牢记使命"主题教 育活动与党建工作有机融合,以卓有成效的党建工作引领主题教育活动深入开展。 特别是在该院党委书记杨永国、院长于拥军的带领下,该院通过安排理论学习,邀请 河南理工大学多位教授到医院举办讲座等一系列活动,让该院党员干部思想得到升 华、心灵受到洗礼。在医院党委的正确引领下,该院医护工作人员以良好的精神风貌 和工作作风践行新时代共产党员的初心和使命,使得该院各项工作呈现出健康、快速 发展的良好局面。

▶今天,我们将通过展示该院内一党支部党员们的风采--与死神赛跑,救"心"保 "命"成就幸福家庭的白衣战士们, 窥一斑而见全豹, 见证河南理工大学第一附属医院 (焦作市二医院)白衣战士们守初心担使命讲奉献的新形象。

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 李磊

#### 与死神赛跑, 救"心"保"命"成就幸福家庭

这是365天中普通的 立刻跟随救护车紧急出诊。 一天。河南理工大学第一 里聚集着很多患者,办就诊 卡、看病、检查、取药,一切 都在有条不紊地进行着。

9:19,急促的120电话 铃声在内一党支部再次响 起,南朱村有一胸痛患者需 要救治。此时这已经是该 院急诊内科四线诊,值班医 生全部在外出诊。急诊科 主任、中共党员王旋麟了解 情况后马上放下手头工作,

9:44, 王旋麟到达现 附属医院(焦作市二医院) 场。了解到该男性患者已 胸痛50分钟左右,急查心 电图显示:急性心肌梗死。 王旋麟立即为患者建立静 脉通路,给予口服药物,安 抚其紧张情绪,与家属讲明 病情。沟通后,王旋麟将患 者资料上传到胸痛联合救 治群,联系胸痛中心值班医 生心内二杨琴主任,准备紧 急介入治疗;同一时间,紧 急启动介入导管室,所有手

术人员20分钟内就位,中 共党员、副院长仝峰亲自上 台指挥,中共党员司大妞同 台操作。

9:57 救护车进入医院 大门;10:01到达介入中 心;10:13开始穿刺;10:18 穿刺成功:10:22 完成造 影。结果显示:前降支近段 闭塞。10:35 给予球囊扩 展,支架置入。D2W时间 32 分钟, D2B 时间 38 分 钟。患者得救了,家属喜极 而泣,露出了笑容。

#### 守初心担使命讲奉献 为焦作百姓的健康保驾护航

发生,有时是白天,有时是 深夜,内一党支部的医护党 员们和时间赛跑,与死神抢 生命,挽救了一个又一个的

"内一党支部医护人员 的表现只是我们医院所有 医护人员守初心担使命讲 奉献的一个缩影。我院通 过开展'爱党爱国、敬业奉 献'主题教育活动寻找初 心,把'给老百姓好好看病、

这样的事情每天都在 护人员的目标和宗旨,尽我 们所能把老百姓的健康管 起来。"该院院长于拥军说。

而除了业务上严谨务 实,精益求精,该院还通过 开展党员"亮出形象正党 风,医德建设争先锋"活动, 加强医德医风教育;开展 "十佳医师"评选活动,诠释 最美医患关系;连续两年举 行"身边榜样"演讲比赛,通 过身边人讲述身边事,身边 事教育身边人,激励大家不 把病看好'当成我院所有医 忘初心、牢记使命,加强学 习、提升素质,努力为患者 提供更加优质、高效的医疗

"多年来,我院持续打 造'无红包'医院,全院职工 承诺拒收红包,医务人员将 患者送的红包变成住院押 金的事层出不穷,医院收到 的锦旗、感谢信也越来越 多。医德美,美民心,我院 的全体医务工作者守初心、 担使命、讲奉献,为咱焦作 百姓的健康保驾护航。"该 院党委书记杨永国说。

## 执行法官巧执行 扣留他案拍卖款促执结

□东方今报•猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员王莉莉 张楠

近日,武陟县人民法院 依法从被执行人牛某的其他 案件拍卖款中扣留了81165 元,案件得以顺利执结。

原告武陟射阳村镇银 行股份有限公司龙源支行 与被告杜某、裴某、牛某、杨 某、王某等人借款合同纠纷 一案,经武陟法院审理后,

依法判决被告杜某、裴某偿 还原告武陟射阳村镇银行 股份有限公司龙源支行借 款本金79192元及利息,被 告牛某、杨某、王某等人承 担连带清偿责任。判决生 效后,杜某、裴某、牛某等人 均不履行判决义务,案件转

进入执行阶段后,借款 人杜某、裴某长期躲避执 给了申请人。

行,二人名下也无财产可供 执行,担保人牛某等人相互 推诿,均不履行还款责任。 细心的执行法官发现,牛某 还牵涉另一起执行案件,并 拍卖了其财产,金额足以支 付两个案件的执行款,为了 及时实现申请人的合法权 益,便依法从拍卖款中扣留 了81165元(含利息),支付

# 老赖厕所躲猫猫 法院强制开锁终抓获

耿彩霞 通讯员 张永刚

行人带走,最终促使被执行 信被执行人。当天执行干警 来,二被执行人一同被干警 人履行案款10万元。

案件。申请人是焦作中旅 入本次抓捕名单。在确认被 元,剩余欠款下月底结清。

某。今年2月份,法院判决 外亮明身份,但被执行人仍 11月29日晚上9点, 二人偿还所欠银行债务15 拒不开门,在警告无效的情 在焦作市解放区某高档小 万余元,截至目前,二被执 况下,执行法官联系开锁公 区,解放区人民法院通过开 行人未履行,经法院多次传 司将门强制打开,将躲在卫 锁公司强制开锁,将躲藏在 唤,二人也未到庭说明情 生间里的常某成功抓捕。此 屋内拒不开门的失信被执 况。法院遂将二人列入失 时,被执行人李某也闻声赶 接到申请人提供的线索,发 带回法院。经释法,二被执 这是一起涉金融执行 现常某在家,法院将二人列 行人同意先履行案款 10万

□**东方今报·猛犸新闻记者** 银行,被执行人是李某和常 执行人在屋内后,干警在门

### 国网修武供电公司: 举办"不忘初心、牢记使命"学习强国知识竞赛

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 李建强

"一号台2号队员请听 题,中国共产党人的初心和使 命是什么?""为中国人民谋幸 福,为中华民族谋复兴!""回 答正确,加10分……"11月 29日,一场别开生面的"不忘 初心、牢记使命"学习强国知 识竞赛在国网修武县供电公 司会议室拉开帷幕。

为深入推进"不忘初心 牢记使命"主题教育,丰富学 习形式,活跃学习气氛,进一 步提高党员干部员工政治理 论素养,修武县供电公司举 办"不忘初心、牢记使命"学 习强国知识竞赛活动。竞赛 题目主要围绕"不忘初心、牢 记使命"主题,涵盖十九大、 习近平新时代中国特色社会 主义思想、重要论述,基层党 组织建设、国网省市公司领 导的讲话精神等内容,设有 个人必答题、小组必答题、小 组抢答题、风险必答题、现场 互动五个环节。由该公司 18个党支部(总支)24名参 赛选手组成的8支代表队展 开激烈知识对决。整场比

赛,场面热烈,气氛浓厚。各 参赛队员思维敏捷,沉着应 对,回答问题准确、快捷、全 面,不时赢得台下观众评委 的热烈掌声。比赛间隙,员 工还进行了诗歌朗诵、红歌 串烧等风采展示,展示了广 大员工多才多艺、热爱生活、 昂扬向上的精神风貌。经过 激烈的角逐,营销支部荣获 一等奖,物资中心支部、安监 部支部、综合服务中心支部 和农电支部荣获二等奖,党 建部支部、监察部支部、发展 部支部和办公室支部、组织 部支部、财务部支部及光源 修武分公司支部、退休总支 荣获三等奖。

通过本次知识竞赛,深 化党员干部对"不忘初心、牢 记使命"主题教育的理解和 把握,调动广大员工学习使 用"学习强国"学习平台的积 极性和主动性,形成了"以赛 促学、以学促做、融会贯通" 的良好学习氛围。增强了党 员干部员工的干事创业热 情,激励党员干部敢于担当、 履职尽责,为公司高质量发 展凝聚起强大的精神力量。

#### 老赖拖欠工人工资5000元 家中搜出大量金银玉饰

□东方今报•猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 张永刚

在焦作市某小区一栋面 积约160平方米的民房,房屋 装修豪华,家具考究,拖欠工人 工资款一年多不给的"老赖"唐 某就是这座"豪宅"的主人。

唐某的案子从今年10 月份立案执行,解放法院用 发出传票、上门入户、电话传 唤等方式多次通知唐某,被 执行人均未到庭申报财产。 当干警到达唐某家中时,唐 某妻子在家,经干警劝说,唐 某妻子一直哭穷声称无钱履 行,干警果断出示搜查令强 制搜查,最终在一间卧室的 抽屉内搜查出银行卡14张, 金银首饰10件,玉器3件, 高档相机一台,被执行人有 足够能力给付工人工资却不 履行令人气愤。

鉴于被执行人的拒执行 为,法院电话告知唐某,如仍 不履行,法院依法将搜查出 的财物查封拍卖,并追究其 拒不履行法院生效判决罪, 此时慌了神的唐某妻子立即 表示愿意现场履行,案件当 场执结。

## 三位老太起纠纷 中星民警巧化解

□东方今报•猛犸新闻记者 李雪妮 通讯员马莉

时值岁末年初,社会各 类矛盾纠纷事件突出呈现, 焦作市公安局山阳派出所中 星中队为了维护辖区的社会 治安稳定,为群众创造和谐、 稳定、美好的生活环境,立足 为重,互相帮助,互相关爱,不 工作实际,坚持从严、从实、 能以一些鸡毛蒜皮的小事伤 从细抓好各类矛盾纠纷的排 查化解工作,收到了良好的 社会效果。

一起罕见的矛盾纠纷事件,

事情是这样的,李河村 三个老太太因菜地互邻搭界 发生了矛盾纠纷。眼看着三 个老太个个指手画脚,推推 搡搡,祁晓洋赶快上前把三 个老人拉开,安排就近坐下, 告诉她们,街坊邻居应该以和 了几十年的邻里关系。

社区中队长庞继军了解 情况后,没有把这起纠纷当 日前,中星中队社区民 成小事来处理,而是放下手 警祁晓洋在人户走访时遇到 里的工作,把老人们安排到 会议室,端上茶水、耐心劝 经过一番和风细雨、合情合 和。经过3小时动之以情、 理的劝解,使三人最终握手 晓之以理的劝说,增进了三 言和,重新成了好邻居好街 人的邻里感情,使三个老太 太冰释前嫌,达成和解。